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Укриття на сотні мільйонів для «своїх»: як
команда Федорова освоює бюджет
прифронтового Запоріжжя

Поки Запоріжжя чинить опір щоденним атакам російських дронів та «шахедів», у
самому серці регіону розгортається внутрішній скандал довкола державних
коштів. Об’єктом жорсткої критики став голова Запорізької обласної військової
адміністрації Іван Федоров. Посадовця звинувачують у побудові монопольної схеми
в секторі держзакупівель. За даними розслідувачів, з перших днів свого призначення
очільник ОВА почав залучати до виконання замовлень виключно підконтрольні
компанії. Починаючи з 2024 року, ці фірми сформували замкнене коло розподілу
бюджетного фінансування, стабільно освоюючи мільйонні підряди у прифронтовій
зоні.

На тлі цих процесів активно експлуатується публічний образ Федорова як людини,
яка пережила полон і здобула державне визнання. Історія викрадення в
Мелітополі, швидкого обміну та подальшої міжнародної підтримки створила йому
значний репутаційний капітал. Водночас у суспільному дискурсі майже не
порушуються питання щодо обставин звільнення та того, наскільки вигідним цей
епізод виявився для всіх сторін. Чи не став він основою для подальшого
політичного зростання та прикриттям сумнівних рішень у сфері розподілу
бюджетних ресурсів?

Головним інструментом освоєння коштів для Федорова та його оточення є ДП
«Місцеві дороги Запорізької області», яке очолює його ставлениця Репашевська.
Саме через це підприємство у 2026 році проведено закупівлі на будівництво
об’єктів цивільного захисту на сотні мільйонів гривень. Зокрема, йдеться про
тендери на спорудження протирадіаційних укриттів у Запоріжжі. Фактичним
отримувачем підрядів стало ТОВ «ІНТЕРПРОФСЕРВІС» (ЄДРПОУ 41471185).

22 січня 2026 року оголошено тендер UA-2026-01-22-005926-a на суму 134 687
623 грн на будівництво укриття для дитячого садка № 217 «Грайлик» за адресою
вул. Бочарова, 14Б. Проєкт передбачає повний цикл робіт з інженерними
мережами, вентиляцією, електропостачанням та благоустроєм території.
Переможцем визначено ТОВ «ІНТЕРПРОФСЕРВІС», яке задекларувало лише п’ять
працівників і не має власної будівельної техніки. Уся техніка (сім одиниць)
залучена за договорами з ПП «Агроетика», що ставить під сумнів здатність
компанії самостійно виконати роботи на суму понад 134 млн грн.

29 січня 2026 року оголошено другий тендер UA-2026-01-29-005141-a на суму
162 431 838 грн за кодом ДК 021:2015 — 45210000-2 «Будівництво будівель». У
тендерній документації встановлено забезпечення пропозиції в розмірі 800 000
грн, строк дії гарантії не менше 120 днів, а також вимоги щодо обов’язкового
аналізу ринкових цін, сертифікації ISO 9001 та підтвердження характеристик
обладнання. Такі умови суттєво звужують коло потенційних учасників і створюють
переваги для конкретного підрядника.

Читайте по темі: Паркувальна мафія Києва: СБУ і Нацполіція викрили схему з
прихованими машиномісцями та «чорною касою»

ТОВ «ІНТЕРПРОФСЕРВІС», зареєстроване у 2017 році, до кінця 2025 року не мало
значного досвіду виконання державних контрактів. Натомість у грудні 2025 року
підприємство отримало чотири підряди від Служби відновлення Запорізької
області на загальну суму 287,9 млн грн. У торгах бере участь мінімальна кількість
учасників, а різниця між ціновими пропозиціями є незначною. Сукупність цих
обставин свідчить про концентрацію бюджетних підрядів в одного суб’єкта та
можливу попередню координацію дій.

Нами вже скеровано скаргу щодо можливих порушень під час використання
коштів державного бюджету в межах зазначених тендерних закупівель. Водночас
постає питання, чи варто очікувати оперативної та неупередженої реакції від
органів контролю. У зв’язку з цим вимагаємо провести об’єктивну перевірку
процедур закупівель, оцінити відповідність їхніх умов принципам відкритості та
конкуренції, а також здійснити аудит фактичного використання коштів.

Запоріжжя опинилося між двох вогнів — російських окупантів та голови обласної
адміністрації Федорова. Поки місто щодня витримує удари ворожих дронів і ракет,
усередині регіону розгортається не менш небезпечний фінансовий «фронт».
Створення закритих схем, за якими сотні мільйонів гривень на будівництво
критично важливих укриттів передаються сумнівним фірмам без техніки та штату,
не лише дискредитує владу, а й безпосередньо загрожує безпеці цивільного
населення.
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